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Notulen Algemene Ledenvergadering 2022
online via google meet
Opening:
De vergadering is om 20:03 geopend door Herman Römer, PA9HR, waarnemend voorzitter.
Vaststelling Agenda:
De verspreide agenda bevatte een aantal verschrijvingen: de nummering van de punten had 2x een nummer 10, en de naam van Frans Verduin, PA4VB was geschreven als Hans, dit is rechtgezet.
Herdenking overleden leden:
Voor zover bekend, zijn in 2021 ons Hans Koppes, PA0KOP en Rob Snieder, PA2R ontvallen. We hebben ter nagedachtenis een moment stilte in achtgenomen.
Ingekomen Stukken:
Er waren geen ingekomen stukken behalve aan/afmeldingen voor deze vergadering over 2021.
Goedkeuring notulen vergadering d.d. 27 januari 2021:
De Notulen van de algemene ledenvergadering over 2020 (bijgevoegd) van 27 januari 2021 zijn goedgekeurd.
Jaarverslag van de Secretaris:
Pieter Luteijn, PC1PCL, heeft het verslag van de secretaris over het afgelopen jaar gepresenteerd. Het verslag over 2021 is bij deze notulen gevoegd.
Financieel Verslag:
Herman Römer, PA9HR, heeft het financieel verslag over 2021 en de begroting voor 2022 toegelicht. Het financieel verslag over 2021 en de begroting over 2022 zijn bij deze notulen gevoegd.
Kascontrole-commissie:
De kascontrole-commissie bestond voor 2021 uit Wim Zonneveld, PA2WJZ en Jan Kees Colder, PA3HAC. Ze hebben de stukken gecontroleerd en in orde bevonden en op hun voorspraak is de penningmeester decharge verleend over 2021. Na twee jaar verlaat Jan Kees de commissie, en Wim Zonneveld, PA2WJZ treedt ook af, i.v.m. zijn kandidatuur voor een bestuursfunctie. De kascontrole-commissie voor 2022 zal bestaan uit Bob de Haan, PA0BDH en Quirijn van Zon, PA3FTT.
Verslag Technische Commissie:
Hans van den Berg, PA0JBB, heeft het verslag van de Technische Commissie opgesteld, het werd voorgelezen door Herman Römer, PA9HR, en is bij deze notulen gevoegd. Peppo Booi, PA2PEP is toegetreden tot de Technische Commissie.
Goedkeuring Bestuursbeleid:
Het bestuursbeleid is bij acclamatie goedgekeurd.
Bestuursverkiezing:
Rody Korthout, PD2RVK was aftredend en niet herkiesbaar. Pieter Luteijn, PC1PCL was aftredend en herkiesbaar. Herman Römer, PA9HR is door de leden van de afdeling in de functie van Voorzitter gekozen. Wim Zonneveld. PA2WJZ en Frans Verduin, PA4VB zijn gekozen als nieuwe leden. Pieter Luteijn, PC1PCL is herkozen en ook Peppo Booi blijft lid van het bestuur. Het afdelingsbestuur van VERON-afdeling A18 is nu als volgt samengesteld:
Voorzitter: Herman Römer, PA9HR
Secretaris: Pieter Luteijn, PC1PCL
Penningmeester: Wim Zonneveld, PA2WJZ
Algemene Leden: Peppo Booi, PA2PEP en Frans Verduin, PA4VB
Verenigingsraad:
Herman Römer, PA9HR, Wim Zonneveld, PA2WJZ, Peppo Booi, PA2PEP en Hans van den Berg, PA0JBB hebben zich beschikbaar gesteld om afdeling A18 op de Verenigingsraad van 23 april a.s. te Gorinchem te vertegenwoordigen.
Vanuit A18 zelf zijn er geen voorstellen voor de VR.
Rondvraag:
Naar aanleiding van een vraag van Jan Kees Kolder zijn kort de belangrijkste regels rond het reserveren en de openstelling van clubhuis besproken. De intentie is om per 27 januari de reserveringen site weer open te hebben en vanaf februari weer tot 22:00 open te zijn voor maximaal 12 bezoekers per woensdagavond. Peppo heeft een oproep gedaan voor een stevig stekkerblok met zo’n acht aansluitpunten.
Sluiting:
Om 20:56 is de vergadering gesloten.
De volgende mensen hadden zich tijdig af- of aangemeld voor de virtuele vergadering:

Wim Zonneveld (Aanwezig)
Herman Römer (Aanwezig)
Pieter Luteijn (Aanwezig)
Peppo Booi (Aanwezig)
Frans Verduin (Aanwezig)
Jan Kees Colder (Aanwezig)
Bob De Haan (Aanwezig)
Hans van den Berg (Aanwezig)
Herman Blom (Aanwezig)
Willem Speekman (Aanwezig)
Bert Trumpie (Aanwezig)
Quirijn van Zon (Aanwezig)
Paul Selous (Aanwezig)
Peter Slingerland (Aanwezig) *
Kees Spaans (Aanwezig) *
Jan Dielissen (Aanwezig) *
Elwin Naastepad (Aanwezig) *
Lynette Bijleveld (Afwezig)
Frede Moller (Afwezig)
Arie Swaneveld (Afwezig)
Franz van Velzen (Afmelding)

De met een * gemerkte aanwezigen zijn geen lid van de afdeling. Zij hadden als toehoorders bij de vergadering geen stemrecht.

